

# 成功中學校友會訊



▼發行人：中華民國臺北成功中學校友會  
 ▼地址：100臺北市濟南路二段 4 號 1 樓  
 ▼電話：(02)2358-1922  
 ▼總編輯：高凌雲(70)  
 ▼編輯群：趙相文(74)、陳家平(99)、蘇厚安(101)、周世平(101)、林家麒(102)、黃建豪(102)

▼刊名題字：連勝彥(45)  
 ▼網址：[www.cksh.org.tw](http://www.cksh.org.tw)  
 ▼電子郵件：[alumni.ckhs@gmail.com](mailto:alumni.ckhs@gmail.com)

▼編輯顧問：張麗花老師、賴柏聿老師



## 本期提要

- 校友中心揭幕啟用
- 專訪 謝南強學長  
專訪 令狐榮達學長  
校友動態 · 一
- 專訪 孫劍鋒老師  
專訪 陳允懋學長  
校友動態 · 二
- 母校新訊/捐款徵信

## 成功高中校友中心揭幕啟用

母校成功高中，為了迎接即將到來的百週年校慶，特別成立校友中心，今年9月12日上午由成功高中孫明峯校長、游經祥前校長、校友會理事長聲寶公司董事長陳盛沺、副理事長志聖工業公司董事長梁茂生、大同住重公司董事林佳添，共同舉行揭幕啟用典禮。典禮中邀請中研院副院長劉扶東(52+55)、前警政署長王卓鈞(59)、台北市議員戴錫欽(74)等多位校友蒞會共襄盛舉。在現場上百位師生校友的見證祝福之中，讓一百年來在時光之流成長茁壯的六萬多位校友，多了一個新家，也為成功高中2022年5月的建校百週年校慶揭開序幕。

校友中心在台北市濟南路二段 4 號一樓，距離成功高中一個路口，與台大城中校區、李國鼎故居及齊東詩社連成一片文化的綠帶，人文氣息濃厚。此地原是成功高中教職員宿舍及合作社，之前外借市府作為倉庫屋齡已有50多年。校方配合市有資產多元活化利用政策，歷經前任校長游經祥與市議員戴錫欽奔走協調，將這裡改建為校友中心，校友會出資近200萬元整修，安排志工維運打造優雅的人文空間，創造市府、學校及校友三贏的成果，也樹立校友回饋母校的典範。

八月就任成功高中校長的孫明峯說，看到這麼多傑出熱心的校友奉獻母校，非常感動，他代表全體師生，感謝校友會對母校的無私大愛。陳盛沺理事長在省立成功中學就讀初中、高中六年，他表示由衷感謝各界校友有錢出錢有力出力，一起來擦亮成功的歷史光澤，展現成功的百年榮景。這是一個美好的開始，校友會立下宏願，未來要捐贈一棟成功樓，作為母校一百歲的生日禮物。

成功高中在日本殖民台灣時期為台北二中，1922年創建於艋舺祖師廟，1925年遷入幸町(濟南路一段71號現址)。當時代台北二中是台灣子弟的第一志願，抗戰勝利後，更名為成功中學，寓有抗戰勝利建國成功以及紀念民族英雄鄭成功的雙重意義。

近一百年來，成功高中為國家社會培育眾多精英，在歷史長河中薰化無數卓犖人才，學子秉承師教，正己利人，成立校友中心任重道遠，師生緣會同行，交響共榮，再造杏壇佳話。(張麗花)



## 游經祥校長榮退 交棒孫明峯校長

游經祥校長在母校成功服務29年後，今年8月1日交棒給新任孫明峯校長。校友會陳盛沺理事長率梁茂生、林佳添副理事長及會務人員一同出席校長交接感恩茶會。大家都對游校長退休感到離情依依，也祝福孫校長推動校務順利。

陳理事長感謝游校長對校友會的支持，也期許孫校長發揚成功同學學德兼修的傳統精神。臺北市客委會主委徐世勳學長(80)是游校長在成功的第一屆的學生，專程到場歡送游校長。徐學長特別提到他考上台大，幸有游老師數學教導的加持。孫校長歷任民生國中及中崙高中校長，推動教育資訊化卓然有成。祝福游校長退休後的生活健康快樂，祝福孫校長帶領成功迎向燦爛的世紀。(陳家平)



## 艋舺祖師廟尋根之旅

今年10月14日下午，母校成功高中在艋舺清水巖祖師廟：台北二中故址，展開尋根之旅，為2022年的百週年校慶奏出序曲。

孫明峯校長帶領100多位師生，校友會莊秀石前理事長(45+48)、陳盛沺理事長、梁茂生、林佳添二位副理事長(52+55)、高智明常務理事(46+49)、羅時成(52+55)、林東隆(67)、李木傳(70)、戴錫欽、姜凱元(74)等多位校友也一起到場緬懷當年學長們在第一代校舍的歷史時光。祖師廟同時也是老松國小、中山女中的故址。

聆聽游振明老師導覽，那一段創校艱辛的光榮歲月。參訪完畢後，師長同學們循著當年學長從祖師廟故居徒步搬著桌椅、遷入幸町(濟南路)新校舍的步伐，走回成功高中，完成了這次尋根巡禮。校友會贊助參與活動師生紀念帽。(黃建豪)



## 十六歲到六十歲的熱血青春－迎接百週年校慶 成功高中儀隊校友成立百人大隊

為籌備母校成功高中建校100週年校慶，成功高中儀隊 - 也是全台北市唯一的高中男子儀隊，今年10月17日上午號召100位儀隊校友在母校舉行校友大隊成軍典禮，從16歲青少年到60歲的中年，一同穿起制服、肩起長槍，一一地答數訓練，場面萬分熱烈。

成功儀隊成立於67年，100多位高一新生經過一年的魔鬼集訓，68年國慶閱兵典禮代表全國高中以整齊劃一的正步分列式，在總統府前接受校閱。走過42年，成功儀隊持續在各個場合表演陽剛的操槍術與隊形。這次為迎接成功高中100週年校慶，在國內外工作的畢業校友們相聚一堂，用共通的刀、槍、旗為語言，組成百人大隊，相約每個月定期集中訓練。

陣中最年長的第一屆校友李胡杉(70)說：轉眼之間過了42年，回到母校心中那股熱情再次燃燒，很高興看到學弟們能為儀隊一起努力奮鬥。活動召集人蘇厚安律師(101)說：成功儀隊人才濟濟，博碩士之外，律師、會計師、牙醫師、藥師、老師、工程師比比皆是，還有學測滿級分的學霸。最難得的是那一股不分長幼的青春熱血，把大家凝聚在一起，跟部隊裡的拔階受訓沒有兩樣。101年學測滿級分的何威廷(101)說：當年儀隊帶給我潛移默化的紀律，尤其是為了目標的堅持不懈。念書考試的好成績，歸功給儀隊精實的訓練。

成功儀隊師承陸軍儀隊燕忠堂教練，從當年嚴選入隊到現今自由參加，隨著時代的演變，規模時有更易，唯一不變的，是他們在操練中展現出來的青春與熱血。(趙相文)



一百年成功 千萬載光榮  
Est. 1922 成功高中建校一百週年校慶標語



## 擊落零式機的抗日英雄 孫劍鋒老師

### 百歲人瑞 孫劍鋒老師

成功高中2022年即將迎來創校百年校慶，百年校史出了一位以俄國機關槍擊落日軍零式機的抗日英雄孫劍鋒，這起戰功還是二戰同盟國第一起擊落零式機的紀錄。

在成功高中任教20多年的孫劍鋒老師，桃李滿天下，1987年退休，今年100歲，比成功校史還大了幾歲。孫老師抗戰時考入陸軍官校15期第一總隊，1940年7月畢業，任空軍特務旅工兵營三連少尉排長。百歲老兵孫劍鋒回憶，畢業1500多人，有三、四百人到前線當排長，多半活不過一兩年。說到同學為國犧牲，即使是幾十年前往事，老人仍難過哽咽。

### 在成都機場架機關槍 親自射擊

1941年日本偷襲珍珠港前，曾將最新銳零式戰鬥機派駐大陸。孫老師說，他負責成都雙流機場工事修建，加強對日機空襲防空任務，他向俄國顧問尋求援助，請求提供重機關槍。當時一挺機關槍布置在跑道旁，一挺在跑道頭，由他親自射擊，行伍老兵勸他別去，太危險，但他不怕。

孫老師回想那天，1941年5月20日下午2時，零式機又來到雙流機場。日機低空掃射時，他一扣板機就是一長串子彈，機關槍打中零式機，飛機漏油，油從天上滴下來，大家都高喊，「排長，打中了，打中了！」這架零式機後來飛到五、六公里外的太平寺機場墜落。

### 飛機掉在別區 功勞被勞聲寰攬走？

百歲老兵訴說著打下日機的興奮，但當時負責太平寺機場防空任務的空軍特務旅第三團團長勞聲寰，對外宣稱是他打下來的。談起論功行賞，孫劍鋒說，上面給了勞聲寰3000大洋，因為飛機掉在他們那邊；但如果真是他們打下來的，飛機應該飛更遠才掉下來。他不計較這事，命都不在乎了，怎會在乎這點小事。

勞聲寰曾接受中研院口述歷史訪談稱，他在太平寺機場把部隊火力分為3組，步槍、輕機槍為低空火力組，重機關槍、白朗寧高機關槍中空火力組，高射砲為高空火力組，日機低空掃射時，遭受到從高到低的火網射擊，俯衝距地面約10公尺就拉不起來，瞬即起火，墜落場外南邊。飛機墜落的地點，恰有一營駐軍，那營長說是他們打下來的。

### 這起擊落日機紀錄 成歷史公案

這起空軍防砲部隊打下日機的紀錄，成了歷史公案；在孫劍鋒老師公開他的經歷之前，外界多以為是勞聲寰戰功。孫老師來台後，經歷空軍多個職位，最後調往高雄陸軍部隊的情報處，那幾年經常演習反攻大陸，演給蔣中正總統看。在他看來，這些都是演戲，是假的，他非常不滿，請了一年病假在家，以上校身分退伍。可是退伍後找不到工作，剛好兒子考大學，他一起去考試，考上台大歷史系。

### 選讀台大歷史系起自引渡漢奸任務

孫老師為何選擇歷史系？抗戰勝利後，他接到陸軍總司令何應欽命令，要他去日本把漢奸陳公博等9人帶回中國受審。日人將犯人交給他後，他負責看守陳公博，陳公博在飛機上拿出水壺喝水，他要求先試喝一口，免得水裡面有東西。陳公博勸他好好讀書，進大學、讀歷史系，就會知道他們也是為了搶救老百姓。孫老師說，台大畢業前，他去成功高中代國文課，後來成功聘他為歷史老師。幾年後，因為教三民主義的老師被學生投訴不好好上課，他主動請纓教三民主義，沒想到很受學生歡迎。因為教學嚴格，以前很多大官都指定把小孩編到他班上。退休到現在，100歲了，還有當年的學生來找過他，平日他研究佛經，也將研究心得出版。(文/圖：高凌雲、聯合報授權)



## 校友動態・二

### 成功人@高雄

109年7月，警政署副署長劉柏良學長(64)為即將接任高雄市警察局長，先到高雄市政府拜會代理市長楊明州學長(64)。楊學長接受媒體訪問時說，劉學長來訪是私下禮貌性拜會，大家寒暄一下、喝杯茶。「因為我的時間很趕，大概不到十分鐘吧，從他跟我讀同所高中開始聊，我們都是台北成功高中校友」。

### 陳玉勳學長榮獲金馬獎最佳導演、最佳原著劇本

陳玉勳學長(71)執導電影「消失的情人節」榮獲第57屆(109年)金馬獎最佳劇情長片、最佳導演、最佳原著劇本、最佳視覺效果及最佳剪輯五項大獎。25年前，陳學長曾以電影「熱帶魚」榮獲第32屆(84年)金馬獎最佳原著劇本。

### 駱以軍學長再度榮獲「紅樓夢獎」

駱以軍學長(75)的長篇小說《匡超人》榮獲第八屆(2019-2020)「紅樓夢獎」的「決審團獎」，決審委員認為這部作品：「是一種狂熱的以及旺盛的互文的敘事，把主人公在台北的實際經驗聯繫到許許多不同的文本跟話語，從《西遊記》到天地物理學」。

紅樓夢獎全名為「紅樓夢獎：世界華文長篇小說獎」，自2005年起每二年舉辦一次，由香港浸會大學文學院主辦，宗旨為獎勵在長篇小說創作方面傑出的華文作家，並鼓勵出版社出版優質作品。駱學長《西夏旅館》一書曾榮獲第三屆(2009-2010)紅樓夢獎首獎。

## 運動 公益 藝術 銀行家 陳允懋學長

管理著全球最大的私人財富，瑞士銀行UBS總是給人遙遠神秘的感覺。陳允懋學長帶我們一窺堂奧，瞭解了沒有門市櫃台的私人銀行是如何獲取全世界億萬富豪的信任。

陳學長先前在美國及台灣花旗銀行工作，1999年加入瑞銀集團，目前是瑞士銀行台灣區總經理，率領數百位工作夥伴在變動多端的金融產業裡立足、應變。不同於零售銀行或工業銀行，私人銀行是為高資產人士提供個人財產投資與管理的服務，一般以100萬美金流動資產為門檻。私人銀行最主要業務是資產管理與投資規劃，根據客戶需要量身訂製提供服務，為客戶作有效率的資產配置，結合了信託、投資、銀行、傳承諮詢等多種金融服務。「私人銀行是人際網路與金融專業的高度結合，兩者相輔相成，作為銀行家就應該服儀端莊，尊重傳統也尊重客戶」，陳學長說。

談起在成功的日子，氣氛開始熱絡起來。陳學長謙稱在校時除了英文，其他科目都是低空飛過，籃球則是最大興趣。大學聯考專挑法律，就讀文化大學法律系，見到多如牛毛的法律條文，學長繼續開啟成功模式，主攻籃球，一雙彈簧腿讓180公分的他練就了灌籃美技。因此在服役前就被軍團籃球隊相中直接選秀，在球場上跑完軍旅歲月，醉心球賽到雙腿帶傷拄著拐杖離營，算是另類的光榮退伍。

籃球以外，陳學長在大學時通過層層甄選，參加救國團主辦的國際事務研習營，與來自各大專院校的同學，集中在劍潭研習國際事務，度過一個全英語的寒假。「這個活動對我的國際視野有很大的影響，於是就這麼一步一步地走向金融世界的國際舞台」，陳學長說。

運動使陳學長保持合度的身形，還有他極為重視的團隊合作精神。學長在瑞銀集團成立籃球隊，除了透過球賽鍛鍊眾人的心智與體力，也培養出團隊合作力、凝聚同事彼此間的默契。「我們的工作需要找最傑出、最好的人」、「在企業界，先有團隊，才有很好的團隊，最後才會變成winning的團隊」，這是學長的團隊哲學，也是他帶領瑞銀在臺灣連續多年耕耘出好成績的心法。談到成功高中籃球隊近年在HBL的亮麗表現，的確難能可貴，學長勉勵學弟們發揮團隊精神，繼續爭取佳績。

企業對外的社會責任，陳學長結合運動與公益

從2017年開始舉辦「瑞銀益齊跑」公益活動，號召35家企業透過馬拉松接力從南到北完成公益路跑，募得善款直接捐助十餘家公益團體，讓回饋社會成為瑞銀DNA的一部分，也為社會帶來正面的能量。

除了數字金融，瑞士銀行在藝術品方面耕耘甚深，主要是為高淨資產客戶規劃投資藝術品或提供擔保，瑞銀集團內部設有國際級的藝術服務團隊，結合了藝術歷史、交易市場、收藏管理及法律等專業知識。談到藝術，陳學長認為「藝術並不是有錢人專屬的，只要一張展覽門票，誰都可以領會藝術的包容性。尤其當代藝術，更是對未來充滿無限可能」。

從成功到國際金融，從運動、公益到藝術世界，在陳允懋學長身上，我們看到了成功校歌「術德兼修、文武合一」的精神形塑了他的身心。(周世平)



**陳允懋學長小檔案：**  
成功高中66年畢  
文化大學法律系  
美國舊金山大學MBA  
文化大學傑出校友  
瑞士銀行台灣區總經理

### 王雲慶學長英語轉播中華職棒

COVID-19疫情曾使全球運動賽事停擺，109.4.12中華職棒領先開打，在疫情之下成為全世界數一數二進行中的職業運動。校友會監事王雲慶學長(80)用英語播報球賽，並成了多家外國媒體的訪問對象，扮演台灣棒球的宣傳大使。(摘錄中央社新聞)

### 蔡懷恩學長返校捐贈樂器

蔡懷恩學長(87)於109.11.13捐贈他心愛的伸縮號給母校管樂社學弟，他勉勵大家珍惜成功高中自由的學風，並期許學弟們選擇自己喜歡的事物，成為終身的興趣與成就。蔡學長加入成功管樂社，下定決心以音樂為志業。東吳大學音樂系畢業後，赴美留學，是唯一取得美國琵琶第(Peabody)音樂院伸縮號演奏博士的亞洲人。現為華盛頓普羅亞特(Pro Arte)交響樂團伸縮號首席，並任教於中西大學(Mid-West Univ.)華盛頓校區。

### 校友合唱團於國家音樂廳公演

成功高中校友合唱團與中山女高校友合唱團於109.9.14在國家音樂廳聯合公演「繼續唱歌的理由」音樂會，在疫情稍緩曙光重現的時刻，重返熱愛的舞台，歌頌人間的愛與希望。當天現場幾近滿座，演出精彩。校友會贊助音樂會票房，邀請師長與校友一同聆賞。

### 八三天樂團返校登場

搖滾樂團「八三天」五位成員中，有四位92年畢業的成功校友。該團109.8.29在高雄舉辦「想見你想見你想見你2020高雄巨蛋生日趴」演唱會；109.11.14在「2020成功高中秋季舞會《Carnival》」壓軸登場，舞台設於成功高中操場。

## 中華民國臺北成功中學校友會 捐款徵信報告 109年4月1日至11月30日

日期	姓名	金額	畢業年
109.05	李仁琦	2,000	71
109.06	吳垂功	10,000 <sup>1</sup>	52+55
109.06	洪敏弘	300,000 <sup>2</sup>	45初
109.06	羅時成	10,000	52+55
109.06	羅際揚	2,000	86
109.07	謝南強(大鵬投資公司)	1,000,000 <sup>1</sup>	40+43
109.07	陳樹盛	1,000	52+56
109.07	梁茂生(志聖工業公司)	200,000	52+55
109.07	許永興	10,000 <sup>3</sup>	74
109.07	姜凱元	10,000 <sup>3</sup>	74
109.07	謝祥福	10,000 <sup>3</sup>	74
109.07	李俊邦	10,000 <sup>3</sup>	74
109.07	趙相文	10,000 <sup>3</sup>	74
109.07	劉克振 (利他樹傳振教育基金會)	300,000	60
109.07	邵志明	50,000	76
109.07	劉新進	20,000	55
109.07	成功校友	20,000 <sup>4</sup>	
109.07	劉中興	10,000	58
109.08	陳金貴	10,000 <sup>4</sup>	58
109.08	陳銀欖	50,000	62
109.08	魏志剛	20,000	55
109.08	周友義	100,000 <sup>4</sup>	52
109.08	周友義	200,000 <sup>5</sup>	52
109.08	陳中統	20,000 <sup>4</sup>	46
109.08	何展明	30,000	55
109.08	林明成 (林熊徵學田基金會)	1,000,000	48+51
109.08	梁茂生	10,000 <sup>6</sup>	52+55
109.09	李木雄	10,000	55
109.09	周景星	2,000	55
109.09	王卓鈞	20,000	59
109.09	陳盛沺 (陳張秀菊文教基金會)	家電119,080	52+55
109.09	蔣重凱	辦公家具	59
109.10	林東隆	保險 5,000	67
109.10	黃怡騰	15,000 <sup>4</sup>	65
109.10	吳東進(吳東進基金會)	1,000,000	49+52
109.10	李豪成	10,000	53
109.10	蔡建松	100,000	71
109.10	呂良輝	10,000	53
109.11	陳立恆	200,000	58
109.11	謝鍾六	10,000	52+55
109.11	王智中	20,000	55
109.11	王勳聖 (王民寧先生紀念基金會)	20,000	67
總 計		4,956,080	

註1：指定成功樓專款  
註2：指定100週年校慶專款  
註3：指定儀隊專款

註4：指定傑出校友牆專款  
註5：指定獎助學金專款  
註6：指定四維樓中央樓梯清潔專款

中華民國臺北成功中學校友會 收支決算表			
108年1月1日至108年12月31日止			
收 入	金 額	支 出	金 額
1.1 入會費	7,500	2.1 辦公費	40,862
1.2 常年會費	35,000	2.2 業務費	159,965
1.3 捐款	1,815,000	2.2.1 會議車馬費	63,000
1.4 利息	454	2.2.2 教師節活動費	9,045
		2.2.3 社團補助費	40,000
		2.2.4 HBL工作及差旅費	24,300
		2.2.5 法院裁判費	17,335
		2.2.6 公證費	6,285
收入總計	1,857,954	支出總計	200,827
本期餘額		1,657,127	

## 【成功新訊】

### ● 109年大學入學成績亮麗

母校同學109年大學入學成績亮麗：應屆畢業生798人，錄取台大佔全體畢業生11.4%，台大、政大、成大、清大、交大、陽明及北醫合計錄取人數佔41.6%，另有10位同學獲國外大學入學許可。入學管道：個人申請35%、指考分發56%，其餘為特殊選才及繁星推薦。

### ● 孫明峯校長榮膺109年資訊月「傑出資訊人才獎」

孫明峯校長榮膺109年資訊月「傑出資訊人才獎」，表揚他實踐教育機會平等理念及打造共享的雲端學習環境，建構「臺北酷課網路學校」，導入新一代酷課 OnO (Online and Offline)互動學習平台，獲109年亞太區智慧城市大獎(IDC SCAPA)教育類大獎。本次得獎者10人來自企業、政府及學校，孫校長是唯一在高中任教的老師。

### ● 師長得獎榮譽

體育課程吳喜智老師獲頒臺北市109學年度藝術與藝能學科優良教師。國文科熊禹瑄老師榮獲臺北市109學年度社會組語文競賽國語朗讀組第一名。

### ● 教師節敬師禮讚

教師節前夕，校友會林佳添副理事長代表校友會致贈母校師長教師節禮物：精美文具禮盒，由孫明峯校長及教師會長劉柏沖老師代表接受。名校名筆配名士，祝福師長們教師節快樂。

### ● 管樂社/合唱團續創佳績

臺北市109學年度學生音樂比賽，管樂社榮獲管樂合奏高中職團體組B組西區特優第一名，指導老師金秉翔學長(89)。合唱團榮獲男聲合唱高中職團體組西區優等第一名，指導老師康基祐先生。個人賽部分，王勁程、彭子業二位同學分別榮獲雙簧管獨奏、小號獨奏B組西區優等第一名。獲得第一名後，他們都將參加全國音樂比賽。

### ● 一百週年校慶特刊徵稿

一百週年校慶特刊預計於111年5月出刊，歡迎校友投稿，以1,000字為上限，徵稿期間自即日起至110年2月28日止。

洽詢單位：圖書館，電話：2321-6256分機251~254，電子郵件：library@gafe.cksh.tp.edu.tw。

### ● 教育局核准成功樓計畫

教育局於109.11.3核准母校成功高中提報「閒置宿舍空地活化計畫」(通稱「成功樓計畫」)，將由校友會自籌全數經費，於閒置宿舍基地(濟南路二段4號後方)興建多功能建物予母校使用，並負責後續維護管理。

### ● 傑出校友牆新建落成

新建傑出校友牆於109年9月落成，位在母校四維樓西側二樓梯間，由劉家揚學長(88)設計，校友會贊助經費。傑出校友牆以名人堂為典範，注入展望與基石的理念，彰顯傑出校友的卓越成就，作為學子們努力爭榮的榜樣。

## ● 參加校友會

敬邀全球成功師長及校友加入本會 入會方式：線上填寫 [www.cksh.org.tw](http://www.cksh.org.tw) 或電子郵件索取入會申請書 [alumni.ckhs@gmail.com](mailto:alumni.ckhs@gmail.com)  
正式會員入會費500元、年費500元/年；永久會員費10,000元(免繳入會費及年費)  
入會申請書審查通過後，再寄送繳費通知。  
歡迎各界校友加入本會工作行列，籌備建校100週年大慶。  
聯絡人：林家麒 (02)2358-1922

## ● 捐款校友會

## 飲水思源 念念不忘母校青春時光

### 【新臺幣】

元大銀行 (銀行代號806) 林口分行  
戶名：中華民國臺北成功中學校友會  
帳號：20622-00-0068679 (14碼)

### 【外幣】

Beneficiary A/C No.: 0622-28-0066589 (13碼)  
Beneficiary Name: Alumni Association of CKHS  
Swift Code: APBKTWTH  
Beneficiary Bank: YUANTA COMMERCIAL BANK CO., LTD.  
Bank Address: 3F, No.210, Sec. 3, Chengde Rd, Taipei 103, Taiwan R.O.C.

捐款指定用途，請於匯款時附註，或來信 [alumni.ckhs@gmail.com](mailto:alumni.ckhs@gmail.com)  
聯絡人：趙相文 (02)2751-5101